Задачи

Задание 1

По приведенной форме модели уравнений:
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.

найдите структурные коэффициенты модели:

у1 = 9х1+4х2+10х3
у2= 3х1-13х2+2х3
у3 = -5х1+8х2+12х3
Задание 2

По 30 территориям России известны данные о среднедневном душевом доходе в рублях (у), среднедневной заработной плате одного работающего в рублях (x1 ) и среднем возрасте безработного (x2 ). 

Основные характеристики переменных представлены в таблице 1.

Таблица 1. Исходные данные задания 2

	Признак
	Среднее значение,
	Среднее квадратическое отклонение, 
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	Линейный коэффициент парной корреляции, r

	Среднедневной душевой доход, руб., y
	93,8
	18,44
	ryx1= 0,8475
ryx2= - 0,2171


	Среднедневная заработная плата одного работающего, руб., x1
	61,9
	12,86
	rx1x2= - 0,1160


	Средний возраст безработного,

лет, x2
	40,50
	0,58
	


Необходимо:

1. Построить уравнение множественной регрессии в стандартизованной и естественной формах.

2. Рассчитать частные коэффициенты эластичности.

3. Рассчитать линейные коэффициенты частной корреляции и коэффициент множественной корреляции.

4. Рассчитать общий и частные F критерии Фишера.
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